

АТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ІНГО»
ЗВІТ ПРО НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ
щодо звітних даних за 2022 рік
(станом на 31 грудня 2022 року)

Зміст

Звіт про надання впевненості щодо річних звітних даних3

ЗВІТ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ

Національному банку України

*Акціонерам та керівництву
АТ «Страхова компанія «ІНГО»*

ІДЕНТИФІКАЦІЯ ТА ОПИС ПРЕДМЕТА ЗАВДАННЯ

Ми виконали завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, щодо річних звітних даних Акціонерного товариства «Страхова компанія «ІНГО» (далі також Товариство) за 2022 рік (далі річні звітні дані) відповідно до пункту 487 «Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними діяльності з надання фінансових послуг», затвердженого постановою Правління Національного банку України від 24 грудня 2021 року № 153.

Ми виконали наше завдання у відповідності до Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації» (далі МСЗНВ 3000), а також вимог чинного законодавства України.

Метою завдання є надання обґрунтованої впевненості щодо відповідності річних звітних даних Товариства вимогам «Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України», затверджених постановою Правління Національного банку України від 25 листопада 2021 року № 123 (далі також Правила).

Виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості не є виконанням завдання з аудиту або огляду. Виконання завдання з обґрунтованої впевненості передбачає, що практикуючий фахівець зменшує ризик завдання до прийнятного рівня, враховуючи обставини завдання як базові умови для формування свого висновку. Крім того існують властиві обмеження завдання з надання обґрунтованої впевненості, які призводять до того, що разом із властивими обмеженнями системи внутрішнього контролю існує неминучий ризик того, що деякі невідповідності критеріям можливо не виявити навіть у тому разі, коли завдання з надання обґрунтованої впевненості належним чином сплановане і виконується відповідно до МСЗНВ.

ЗАСТОСОВНІ КРИТЕРІЇ

Критерії, за допомогою яких було оцінено річні звітні дані, містяться у Правилах та полягають у підтвердженні достовірності та повноти річних звітних даних, а саме того, чи складені вони на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період і містять показники діяльності, що не суперечать один одному та є порівняними.

ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ

Оскільки застосовні критерії, визначені у Правилах, були розроблені в регуляторних цілях, ми попереджаємо, що інформація стосовно предмета завдання може не підходити для будь якої іншої мети.

Оскільки цей звіт складений виключно для надання Національному банку України, він не може використовуватися для інших цілей і не може розповсюджуватись іншим сторонам, окрім Товариства та Національного банку України.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

Управлінський персонал несе відповідальність за складання річних звітних даних, відповідно до чинного законодавства України та застосовних критеріїв, а також за таку систему внутрішнього контролю, яку він вважає необхідною для складання річних звітних даних, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо відповідності річних звітних даних Товариства вимогам застосовних критеріїв.

Ми виконали наше завдання згідно з МСЗНВ 3000 відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості, приймаючи до уваги національні нормативи.

ЗАСТОСОВНІ ВИМОГИ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ

Наша аудиторська фірма, дотримуючись вимог Міжнародного стандарту контролю якості 1, впровадила комплексну систему контролю якості, включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів.

ДОТРИМАННЯ ВИМОГ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ТА ІНШИХ ЕТИЧНИХ ВИМОГ

Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Міжнародному кодексі етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності), затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.

ОБСЯГ ТА СТИСЛИЙ ОПИС ВИКОНАНОЇ РОБОТИ

Наше завдання передбачало виконання процедур для отримання обґрунтованої впевненості щодо того, чи складені річні звітні дані Товариства на підставі даних бухгалтерського обліку за відповідний період відповідно до зазначених вище Правил. Під час виконання завдання нами було зроблено дослідження шляхом тестування доказів для обґрунтування сум та інформації, розкритої у річних звітних даних Товариства. Також нами було ідентифіковано та оцінено ризики суттєвого викривлення інформації про предмет нашого завдання.

Зокрема, під час виконання завдання нами було здійснено:

- інспектування відповідності річних звітних даних бухгалтерському обліку Товариства;
- інспектування (вибіркове) первинних документів, що стосуються повноти і правильності формування бази даних для складання річних звітних даних Товариства;
- повторне обчислення даних щодо платоспроможності страховика;
- інспектування відповідності річних звітних даних Товариства установленим формам згідно із застосовними критеріями;
- виконання інших процедур, визнаних нами за доцільне.

Ми вважаємо, що виконані нами процедури формують достатні підстави для надання нашого висновку щодо оцінки предмета нашого завдання на відповідність застосовним критеріям.

ВИСНОВОК

На нашу думку, річні звітні дані Акціонерного товариства «Страхова компанія «ІНГО» за 2022 рік було складено в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог «Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України», затверджених постановою Правління Національного банку України від 25 листопада 2021 року № 123.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ'ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Інформація про включення до реєстру	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛУКАС АУДИТ»
Ідентифікаційний код юридичної особи	19029087
Юридична адреса	Україна, м. Київ, вул. Саперне Поле, 14/55
Місцезнаходження (фактична адреса)	Україна, м. Київ, вул. Саперне Поле, 14/55
Інформація про включення до реєстру	реєстрація у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності у розділі суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності № 1000

Ключовим партнером завдання з надання обмеженої впевненості, за результатами якого надано цей звіт з надання впевненості є Катчик Андрій Трифонович.

Від імені ТОВ «ЛУКАС АУДИТ»



Андрій Катчик
Директор

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності №101002

23 травня 2023 року